



Зміст

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА	7
Гришук О.В. До проблеми обмеження права на свободу вираження поглядів	7
Омельчук І.А. Особливості оціночного компонента правосвідомості молоді	13
Гловацький І.Ю. Роль колегії оборонців в організації правового захисту політичних в'язнів у політичних судових процесах у східній Галичині (1918 – 1926 рр.)	21
КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС	28
Гіряк В.О. Принцип матеріально - фінансової самостійності місцевого самоврядування: проблеми і перспективи розвитку комунальної власності	28
Гіряк М.В. Про деякі сучасні проблеми і перспективи розвитку місцевого самоврядування в Україні	34
ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС	40
Стефанчук Р.О., Зелінський А.М. Право на здоров'я як особисте немайнове право фізичних осіб	40
Білоусов Ю.В., Нагнибіда В. І. Підвідомчість як передумова виникнення процесуальних правовідносин у міжнародному арбітражі	46
Русу С.Д., Стефанчук М.О. Проблеми визначення поняття добросовісності та розумності у Цивільному кодексі України	53
Пунда О.О. Право на життя	58
Ватрас В.А. До питання про поняття суб'єкта сімейних правовідносин	65
Андрійцьо В.Д. Примусове виконання обов'язку в натурі в зобов'язаннях з виконання робіт та надання послуг	70
Кашковський К.В. Щодо правової природи поняття про розрахунки за зобов'язаннями шляхом зарахування взаємних грошових вимог	75
Чорна Ж.Л. Право неповнолітніх на житло	81
Трач О.М. Дебати в суді апеляційної інстанції: окремі аспекти	85
ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС	92
Сасунов В.В. Основні етапи розвитку законодавства України в сфері регулювання договірних відносин з декларування товарів	92
ЕКОЛОГІЧНЕ, ЗЕМЕЛЬНЕ ТА АГРАРНЕ ПРАВО	99
Костяшкін І.О. До питання про об'єктний склад права загального землекористування громадян	99
АДМІНІСТРАТИВНЕ ТА ФІНАНСОВЕ ПРАВО	106
Познякова Т.С. Бюджетно-правові поняття: теоретико-правовий аспект	106



КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ	110
Омельчук О.М. Кримінально-правова характеристика суб'єкта злочину, передбаченого статтею 304 Кримінального кодексу України	110
Іванюк Т.І. Обставини, що пом'якшують покарання: характерні ознаки	115
Виговський Д.Л. Проблеми визначення поняття “кримінальна субкультура” в сучасній кримінології	121
Скулиш Є.Д. Загальнодержавна система протидії організованій злочинності: проблеми формування та функціонування	125
КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА КРИМІНАЛІСТИКА	130
Іщенко А.В. Теоретичні проблеми криміналістики в дисертаційних дослідженнях в Україні	130
Когутич І.І. Криміналістичні аспекти судового дослідження доказів, зібраних на стадії досудового розслідування	141
Гавриш Т.С. Проблеми сучасної правової регламентації інституту видачі осіб, які вчинили злочини	147
Дроздов О.М. До проблеми роз'яснень Пленуму Верховного Суду України як джерела кримінально-процесуального права	152
Марчук Р.П. Форми використання спеціальних знань при розслідуванні злочинів та їх криміналістична систематизація	156
СУДОУСТРІЙ, ПРОКУРАТУРА ТА АДВОКАТУРА	161
Притика Ю.Д. Генеза становлення та розвитку третейських судів у західній правовій традиції	161
ПРОПОЗИЦІЇ ДО ЗАКОНОДАВСТВА	171
Білоусов Ю.В., Волкотруб С.Г. Великий судовий кодекс України як спроба кодифікації процесуального законодавства	171
ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	175
Олуйко В.М. Реформування державної кадрової політики у вимірі адміністративної реформи в Україні	175
Нижник Н.Р. Державна регіональна політика в Україні	180
Денищик О.І. Управлінська культура державних службовців (деонтологічні аспекти)	186
Анисимова О.Н. Административная реформа как катализатор инвестиционного процесса	193
Шеремет Т.Г. Комп'ютерні технології в організаційно-економічному механізмі управлінського консультування	199
ОРГАНІЗАЦІЯ І УПРАВЛІННЯ В ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВАХ	204
Надрага В.І. Регіональне правове поле та управління в державних установах	204
РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ	216
Галушкіна Т.П., Качаровська Л.М. Екологічна політика як складова державної регіональної політики	216
Гаман М.В. Проблеми інноваційної діяльності на регіональному рівні в Україні	220



Дорофиев В.В., Братковский М.Л. Механизмы государственного управления гражданским согласием в регионе	224
Дергачова В.В. Концептуальні засади сталого розвитку як передумова соціально-економічного розвитку регіонів України	230
Смішко Л.В. Кадровий потенціал місцевого самоврядування: регіональний аспект	235
<i>МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ</i>	240
Стеченко Д.М. Формування механізмів регіонального управління соціально-економічними процесами	240
Синкова О.М. Про правові аспекти забезпечення прозорості у системі державного регулювання економіки	245
<i>ФІНАНСИ, ГРОШОВИЙ ОБІГ ТА КРЕДИТ</i>	251
Синчак В.П. Податкові відносини сільгоспвиробників з місцевими бюджетами в аспекті фіксованого сільськогосподарського податку	251
Навроцький С.А. Взаємодія страхових компаній і банків	259
Стрельбицький П.А. Товариства взаємного страхування: зародження, розвиток, становлення	264
Рудь В.А. Механізм оподаткування аграрних підприємств	272
Арзянцева Д.А. Фінансовий менеджмент в установах системи охорони здоров'я та медичного страхування	278
<i>ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА ТА УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЦТВОМ</i>	284
Нижник В.М. Шляхи зниження трудомісткості продукції у системі економії витрат виробництва	284
Романова В.В. Актуальні проблеми відтворення кваліфікованої робочої сили	289
Андрющенко Е.А. Кластерная модель економіки підприємств на регіональному рівні	294
Дидченко О.И. О необходимости развития малого бизнеса в научной сфере Украины	298
<i>ЕКОНОМІКА ГАЛУЗЕЙ ГОСПОДАРСТВА</i>	303
Захаркевич Н.П. Проблеми розвитку цукрової промисловості регіону	303
<i>ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ</i>	308
Виговська Т.В. Медико-екологічні аспекти депопуляції в Україні та на Хмельниччині	308
<i>РОЗМІЩЕННЯ ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА</i>	313
Пила В.І. Структурні зміни в економіці та проблеми соціально-економічного розвитку регіонів	313
Щепанський Е.В. Запровадження спеціального режиму інвестиційної діяльності як напрям стимулювання соціально-економічного розвитку регіону	318



НАУКОВЕ ЖИТТЯ	325
Виговський Л.А., Волкотруб С.Г. Державно-церковні відносини в Україні: регіональні аспекти	325
Романова В.А., Синчак В.П. Актуальні проблеми державної регіональної політики в умовах проведення адміністративної реформи в Україні	326
НОВИНИ КНИЖКОВОЇ ПОЛИЦІ	331
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВІСНИК	333
ВИМОГИ ДО МАТЕРІАЛІВ , що подаються для опублікування у науковому часопису “Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права”	334
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНСТИТУТ	337